
Оперативна інформація щодо фітосанітарного стану 

сільськогосподарських рослин у господарствах Херсонської області  

станом на 05.03.2026 

 

За даними Херсонського обласного центру з гідрометеорології у звітному 

періоді переважала мінлива хмарність із поступовим потеплінням, а 

температурні показники коливалися від легких нічних морозів до комфортних 

+14°C вдень. Цей період характеризувався відсутністю значних опадів та 

помірним вітром. 

Тривалість сонячного сяйва за ІІІ декаду лютого за даними 

Агрометеорологічної станції Херсон склала 38 годин. 

Середня декадна температура повітря за ІІІ декаду лютого становила 

0,9-1,3℃ тепла, що на 0,7℃ вище кліматичної норми (1991-2020 рр.).  

Максимальна температура повітря підвищувалась у тепліші дні до 11-

14° тепла.  

Мінімальна температура повітря знижувалась у прохолоднішу ніч до 1° 

морозу. 

Кількість опадів за ІІІ декаду лютого склала склала 6-8 мм (69-105% 

декадної норми).  

Поверхня ґрунту в денні години нагрівалась до 14-15℃ тепла, в нічні 

години охолоджувалась до 1℃ морозу.  

Ґрунт у звітному періоді був талий. 

Сніговий покрив відсутній. 

Середня відносна вологість повітря становила 80-82%. 

Вітер був переважно північно-західного напрямку, максимальна швидкість 

становила 7-12 м/с.  

Протягом ІІІ декади лютого озимі культури перебували у стані зимового 

спокою. Загрозливих явищ для перезимівлі не спостерігалось. Мінімальна 

температура на глибині залягання вузла кущіння озимої пшениці (3 см) 

знижувалась до 1℃ морозу, що вище критичної температури вимерзання, яка за 

розрахунками агрометеорологів становить 16-18℃ морозу. 

Станом на 05 березня 2026 року завдяки підвищенню температури повітря 

в озимих культур спостерігається повільне відновлення вегетації.  

Встановлення теплої погоди, відсутність опадів, достатня кормова база 

сприяли активізації популяції мишоподібних гризунів. Виявлено незначне 

збільшення чисельності житлових нір гризунів. 

Станом на 05 березня 2026 року чисельність мишоподібних гризунів на 

обстежуваних посівах озимих зернових становила 20% обстежених площ, 

середня чисельність ‒ 1,2 жила кол./га, максимально ‒ 2 жилих кол./га з 

чисельністю жилих нір на одну колонію – 3-6 штук (на крайових смугах). В 

посівах озимого ріпаку мишоподібними гризунами заселено 22% обстежених 

площ, середня чисельність – 1,2 жила кол./га, максимально ‒ 3 кол./га з 

чисельністю жилих нір на одну колонію – 5-10 штук (на крайових смугах). В 

багаторічних травах заселено 35% обстежених площ, середня чисельність 
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колоній шкідників – 1,4 жила кол./га з 3 жилими норами, максимально ‒ 3 

жилих кол./га з 8 жилими норами. У лісосмугах, на неугіддях та на полях, де не 

проводився післязбиральний обробіток ґрунту обліковують 2,4, максимально 4 

жилих колоній на гектарі з чисельністю жилих нір на одну колонію – 7-12 

штук. 

За даними моніторингу посівів озимої пшениці виявлено пошкодження 

морозом старих листків, на 1-3% рослин виявлено ознаки септоріозу. А на 

більш загущених посівах спостерігаються ознаки борошнистої роси. 

 


